

汤唯男友 露真容



日前有媒体踢爆汤唯恋情，称汤唯与神秘胡姓男子一同出现在上海虹桥机场，这名胡姓男子被曝是女神汤唯的新男友，身份是广告公司总监。而汤唯在4月12日《北京遇上西雅图》庆功宴上，避谈绯闻男友。4月14日，某周刊官方微博爆料，汤唯和“海归”男友去年9月相识于好友追思会，并曝光汤唯与男友去年10月同游上海的照片，令这段恋情再添细节。

“汤唯的真命天子胡景浮出水面，成为媒体追逐的焦点……汤唯与胡景相识于亡友追思会上，两人在兴趣爱好上一拍即合……”

有意思的是，《北京遇上西雅图》中，汤唯饰演的文佳佳与吴秀波饰演的郝志上演了一段“跨国恋”，电影中的男主角郝志是留着胡须、生活在异国的男人，汤唯生活中的绯闻男友胡景似乎跟电影角色暗合。

链接

去年底曾去哈尔滨探班

事实上，早在去年底，汤唯和吴秀波的绯闻仍处雾里看花阶段时，就有圈内人向周刊言之凿凿地证实，汤唯其实另有男友，不是娱乐圈中人，但两人关系不错，因为汤唯还曾带着他一起去圈中朋友家做客。而从曝光的若干图片证据来看，从去年10月开始，一名神秘男就几度出现在和汤唯共同的场合里，除了机场同行外，2012年10月21日，上海爵士

音乐节第二日下午3点左右，汤唯一袭低调打扮出现在音乐节现场，棒球帽遮住大半面部，与图中男子动作亲密，发现被拍后男子出面喝止，后两人便刻意分开，保持距离。当天有粉丝认出汤唯，要求合照，均被男子打断，二人匆忙离开。

事后，媒体将图片给多个渠道的人士求证，不但有公关圈中人认出了该男子就是如今曝光的胡景，也有和汤唯走得很近的电影圈内人默认此人就是传说中的新男友。在得到该男子的准确身份后，也有不止一个胡景身边的朋友向媒体证实，他的确在和汤唯谈恋爱。可见，无论是汤唯还是胡景，对这段恋情都没有刻意向身边朋友隐瞒。

另有知情人也表示，去年底汤唯在哈尔滨拍摄新片《黄金时代》时，胡景曾去探班。从胡景的微博中也可以看到，去年12月22日凌晨，他搭夜机离京，12月22日下午5点多，他在微博上放上了两张哈尔滨的照片，隔天他又将一组哈尔滨的图片放上微博，还感性写着“C ya”(see you 谐音)，这跟知情人的探班说法得到了吻合。宗禾



徐峥新片定名《摩登年代》 《泰囧》后开启魔术之旅

星报讯(记者 吴笑文) 昨日记者获悉，继《泰囧》之后，由徐峥监制并主演的首发影片都市情感喜剧《摩登年代》将于近日亮相北京国际电影节，徐峥在片中饰演“骗子魔术师”欧大卫。

电影《摩登年代》是由创造了经典黑色幽默喜剧《疯狂的石头》、《疯狂的赛车》的金牌编剧团队联手打造的又一力作，确认主演后，编剧团队将徐峥的“黑幽默气质”融入本剧，量身定制出全新剧本。继《泰囧》创造内地电影市场票房奇迹后，徐峥再次挑战小人物情感喜剧，出演一位曾经迷失自我，最终因爱回归的“骗子魔术师”，影片定名“摩登年代”，意在揭示当今时尚都市的大背景下，小人物的理想和生活状态，让观众在戏剧化的冲突中感受到心灵的按摩。

为求突破告假辞演 陈彦妃：反对偶像剧狗血、山寨

星报讯(记者 吴笑文) 电视屏幕中的陈彦妃轻灵动人，一副温柔淑女范儿。正在江苏卫视热播的偶像剧《爱的创可贴》中，陈彦妃出演阳光乐天、充满正能量的“创可贴的女孩”钟可可。

“本色出演”脾气倔

“自己跟剧中角色很像的，是倔脾气。”陈彦妃告诉记者，“在刚出道几部戏热播的时候，公司帮我洽谈了一些剧本，我看完后总觉得是在原地踏步，即使对方有很高的片酬，仍然义无反顾推掉，跟公司提出休假6个月出国旅行。有朋友说我傻，有朋友说我的坚持是对的。我只知道，我不想让自己的工作变得不快乐，即使有些规矩是圈内不得不遵守的，但我就想破例一次！”

面对电视屏幕上越来越多的“狗血”剧，靠山寨情节赚取噱头，陈彦妃坦言说这就是“偶像剧泡沫”，所有的情节不太现实，也不够接地气，有些偶像剧的台词写得特别无脑，尤其是女主角的台词不是怨妇就是花痴，观众自然很难被感动。

另一半要充满正能量

可能因为自身性格太过男孩子气，虽身处娱乐圈的花花世界，但陈彦妃的感情绯闻极少，相反因戏结缘的“铁哥们”倒是越来越多。

目前还处于单身状态的陈彦妃，期待未来另一半也能像自己一样要对生活充满希望，“无论是感情还是工作，先让自己充满正能量，才能温暖别人。”

张卫健兄弟反目 查小欣称不屑爆料

星报讯 近日，张卫健弟弟张卫彝通过媒体控诉张卫健，称他克扣自己的佣金两千万港币(约1600万人民币)，并将他赶出家门。香港知名DJ查小欣昨日发微博指出，她在7年前就知道张氏兄弟已经决裂，但她自认爆料有底线，当时没说出此事，后来她跟张卫健闹翻也没把这事抖出来：“因为我不屑。”

查小欣回忆道，张卫彝在她的采访中怒骂张卫健。2006年张卫彝患上抑郁症，张卫健认为胞弟不再适宜担任其经理人，以及管理两人共同拥有的现金和房产，要他全部归还，每个月给他三万元(港币)生活费，给他住在一间地处偏僻的独立屋，所有家人与他断绝往来，及严限张卫彝要定期见医生服药。

查小欣称，2007年底，张卫彝因另外一件事失信于她，但她并未爆料来报复张卫健：“我不会，因为我不屑，我只与他绝交。”

她真的是烂片女皇？

网站发起十年合拍烂片评选

张柏芝电影揽前三甲

星报讯 从2002年末内地与香港签署CEPA协议以来的这十年，“没有最烂只有更烂”就成了合拍片代名词。香港导演北上掘金也就罢了，观众却要为烂片买单。为此，凤凰网集中十年来香港导演合拍烂片进行大票选，在最终榜单里，《河东狮吼2》以近两万票的“优势”捍卫着榜首位置，而榜眼与探花票数相当，分别是《杨门女将之军令如山》与《无价之宝》。在网友眼中，复出后的张柏芝已当选名副其实的烂片女皇。

一个曾经被看做香港女演员界的救命稻草，为什么会合拍片时代屡屡出现奇葩烂片之中？为什么

们对以前港片的记忆遭遇反复蹂躏直至所剩无几？不思进取、急功近利，这些解释一点不过分。紧随烂片榜前三甲，第四、五名分别为《唐伯虎点秋香2》和《越光宝盒》，不难发现，翻制与食老本是香港电影北上最泛滥的创作心得，《河东狮吼2》莫不过此，烂片榜单中涉及较多的香港导演王晶、马伟豪、马楚成以及刘镇伟，都是因为对香港商业类型电影的优势过于耳熟能详，反而致使现在的作品陷入视野狭隘的泥坑。喜剧片如此，动作片也难逃窠臼，据说《杨门女将之军令如山》筹划超过十年，眼光果然也停留在十几年前，犹如上世纪八十年代的TVB，不知是北伐大业来得太快没回过神，还是真的太自恋，也难怪首选角色李冰冰看过剧本后颤抖且委婉地拒绝了该项目。

